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Interrogation écrite n°2.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 2. SUJET B.

Vendredi 19 septembre 2025.
L'usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 - Logique

Rappels :
e Un nombre rationnel est un nombre réel qui s’écrit 2—9, avec p € Z et g € ¥,
e On note @ 'ensemble des nombres rationnels. Done @ = {g, (poyg) €Z % N*}.
e Les nombres réels qui ne sont pas rationnels sont appelés irrationnels.

Soient x et y deux nombres réels. On considére la proposition suivante :
P : «S8iz+ y est irrationnel, alors @ est irrationnel ou y est irrationnel. »

1. Quelle est la contraposée de cette proposition ?
2. Démontrer cette proposition.
3. La réciproque est-elle vraie 7 Justifier.
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Exercice 2 - Montrer que V7 —4v3=2—+/3
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Exercice 3 - Calculer les limites suivantes en justifiant

1. lim 22— In(x)
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Exercice 4 - Simplifier et écrire en fonction de In2 et In5 :
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Interrogation écrite n°2.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 2. SUJET A.

Vendredi 19 septembre 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 - Logique
Rappels :
e Un nombre rationnel est un nombre réel qui s’écrit 8, avec p e Z et g € N*.

e On note @ l'ensemble des nombres rationnels. Donc @ = E._ (p,9) € Z x N“‘}.
q
e Les nombres réels qui ne sont pas rationnels sont appelés irrationnels.

Solent a et b deux nombres réels. On considére la proposition suivante :
P : «Sia+best irrationnel, alors a est irrationnel ou b est irrationnel. »

1. Quelle est la contraposée de cette proposition ?
2. Démontrer cette proposition.
3. La réciproque est-elle vraie? Justifier.
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Exercice 3 - Calculer les limites suivantes en justifiant
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Exercice 4 - Simplifier et écrire en fonction de In2 et In5 :
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